

CITTA' DI AFRAGOLA

Città Metropolitana di Napoli

Ufficio Stampa, Comunicazione e Marketing

Comunicato Stampa n.1 del 3 marzo 2017

Il Consiglio Comunale convocato per mercoledì 8 marzo 2017 presso l'ex Sede del Tribunale al Rione Salicelle alle ore 11.30

Afragola – Il Consiglio Comunale è stato convocato, in sessione ordinaria in seduta pubblica, dal Presidente del Consiglio Comunale avv. Nicola Perrino presso la sede dell'ex Tribunale sito nel rione Salicelle per mercoledì 8 marzo 2017 ore 11.30, per la trattazione del seguente ordine del giorno : Mozione presentata dal Consigliere Concas ed altri ai sensi dell'art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale e delle attività consiliari, in merito al rafforzamento dell' organico della P.M. in materia di terra dei fuochi ; Mozione presentata dal Consigliere Concas ed altri ai sensi dell'art. 22 del Regolamento del Consiglio Comunale e delle attività consiliari, in merito alla riqualificazione urbana di Piazza S.Giorgio; Interrogazione presentata dal Consigliere Giustino sulla legittimità della procedura di gara relativa ad "Accordo quadro per lavori di manutenzione del verde pubblico su tutto il territorio del Comune di Afragola per anni tre"; Interrogazione presentata dal Consigliere Giustino in materia di pubblica illuminazione; Interrogazione presentata dal Consigliere Concas in merito agli impianti di pubblica affissione.

V.A/m.e